



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Apartmani Metropolis

Opis

Apartmani Metropolis

Apartmani Metropolis **** nalaze se u Ulcinju na oko 800m od Velike Plaže, iznad rta Đerane i Uvale Porto Milena, a od centra grada su udaljeni oko 3km. Objekat se sastoji se od luksuzno opremljenih dvokrevetnih i trokrevetnih soba.

Sve sobe imaju frižider, sopstveno kupatilo sa tuš-kabinom, opremljeno peškirimama, fenom i osnovnim toaletnim priborom, SAT TV, klimu, wifi, balkon sa garniturom za sedenje. Čišćenje soba se vrši svakodnevno, a zamena peškira po potrebi.

Sobe 1/2 imaju francuski ležaj ili dva odvojena ležaja, dok 1/3 imaju francuski ležaj i jedan odvojeni ležaj.

Na svakom spratu se nalazi po minimum jedna zajednička kuhinja, kompletno opremljena posuđem i belom tehnikom, koju mogu koristiti gosti smešteni u sobama, po potrebi. Gosti koriste restoran u Apartmanima Holiday, preko puta objekta, gde se služi doručak na bazi samoposlužjenja.

U sklopu objekta "Metropolis" nalazi se otvoreni bazen sa ležaljka, bazen za decu i dečije igralište, koji su na raspolaganju gostima besplatno. Objekat ima lift. Parking u sklopu objekta može se besplatno koristiti. Objekat je otvoren cele godine i pogodan je za smeštaj svih generacija, kao i za veće grupe. Objekat nudi uslugu prevoza do najbliže plaže (doplata na licu mesta).

GPS koordinate: 41.921801, 19.233726

Ulcinj je najjužniji grad Crnogorskog primorja. Nalazi se na mestu gde se reka Bojana uliva u Jadransko more. Ulcinj je poznat po lepim dugačkim plažama, pogodnim za jedrenje i surfovanje i po nudističkoj plaži [Adi Bojani](#) koja se nalazi u blizini. Stari grad u Ulcinju je jedno od najstarijih zdanja na čitavom Jadranu. Ilirski bedemi, Citadela, mreža ulica, trgovi i blokovi kuća predstavljaju važni kulturno-istorijski spomenik koji je od neprocenjivog značaja. U pitanju je antički grad čiji su najstariji ostaci bedema koji potiču iz ilirskog perioda. U 6. veku grad dobija dve kapije - istočnu i zapadnu. U muzeju grada se nalazi jako vredno antičko postolje sa grčkim natpisom boginjom Artemidi, zatim antička kameja boginje Atine, a u lapidarijumu su izloženi delovi ciborijuma iz Male crkve iz 9. veka. Ulcinjska mala plaža dugačka je 360 metara. Zbog širokog pojasa plitke vode pogodna je za porodice sa malom decom. Ova plaža okružena je restoranima, kafeterijama i tavernama. Ulcinjska [Kopakabana](#) je velika plaža, dugačka 13 kilometara. Od grada je udaljena 5 kilometara i proteže se od rta Đerana do Ade Bojane. Plaža je nagrađena evropskom plavom zastavicom za uređenost i čistoću. Manje poznata plaža je Valdanos. U pitanju je stenovita plaža, dugačka nekih 400 metara koja je dosta popularna za pecanje i ronjenje. [Ulcinj](#) (alb. Ulqin ili Ulqini,

ital. Dulcigno) je gradsko naselje u opštini Ulcinj, u Crnoj Gori. Prema popisu iz 2011. bilo je 10.707 stanovnika (prema popisu iz 2003. bilo je 10.828 stanovnika).

Aranžman obuhvata

- Smeštaj u sobi na bazi noćenja sa doručkom (noćenje sa doručkom-švedski sto)
- Boravišnu taksu

Aranžman ne obuhvata

- Prevoz

Način plaćanja

USLOVI PLAĆANJA: Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan plaćanja.

NAČIN PLAĆANJA:

- prilikom rezervacije plaća se 30% od vrednosti aranžmana, ostatak 15 dana pred put ili čekovima građana do 30.12.2024. godine (10. ili 20. u mesecu)
- administrativnom zabranom 30% prilikom rezervacije, ostatak do 30.12.2024. godine, za ostatak iznosa korisnik usluga je dužan da u roku od dva radna dana nakon uplate akontacije dostavi Rešenje o administrativnoj zabrani

Napomene

Popusti:

- dete do 5 god. ima besplatan boravak u zajedničkom ležaju sa dve odrasle osobe
- dete do 11 god. ostvaruje popust 20% u sopstvenom (pomoćnom) ležaju
- dete u pratnji samo jedne odrasle osobe plaća punu cenu.

Doplate:

- ukoliko se dvokrevetna soba koristi kao jednokrevetna doplata je 80%
- doplata za ručak ili večeru 9Eur po osobi dnevno (u obližnjem restoranu, klasično posluž enje).

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA SMT Licenca OTP 22/2023. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.